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Yποδοχή της Αγίας Ζώνης στην πόλη της 
Λεμεσού και πανηγυρική Αγρυπνία
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου υποδέχεται με 
αισθήματα πνευματικής χαράς και συγκίνησης η πόλη της 
Λεμεσού, με τον Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης 
Καθολικής να είναι το επίκεντρο καθώς από σήμερα, έως και 
την Κυριακή, 18 Φεβρουαρίου, το μοναδικό Θεομητορικό 
Κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας τίθεται προς 
προσκύνηση του πιστού λαού. Το Θεομητορικό Κειμήλιο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου κομίζει ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Γέροντας Εφραίμ. Στις 20:30 ακολουθεί Ιερά 
Αγρυπνία.

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Η Αγία Ζώνη αφίχθη στην Κύπρο την Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου, και θα παραμείνει 
στη μαρτυρική Μεγαλόνησο προς ευλογία του πιστού λαού έως και τις 4 Μαρτίου.

Πρώτος σταθμός της Τιμίας Ζώνης ήταν ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου 
Γεωργίου στο Παραλίμνι όπου παρέμενε έως το μεσημέρι της Κυριακής ΙΣΤ’ 
Ματθαίου. Το Θεομητορικό Κειμήλιο θα αναχωρήσει από την Λεμεσό στην Ιερά 
Μητρόπολη Πάφου την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου στις 12μμ.

Σημειώνεται ότι την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στις 6.15πμ θα τελεσθεί 
Πανηγυρικός Όρθρος και Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 25 ετών 
Αρχιερατίας του.

Από την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου έως και την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου θα 
τελούνται κάθε βράδυ στις 20:30 Ιερές Αγρυπνίες.

Από τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου έως και το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου θα τελείται 
κάθε πρωί στις 7πμ ο Παρακλητικός Κανόνας προς την Τιμία Ζώνη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου εκτός από την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου.

Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στις 6.15πμ θα τελεσθεί Πανηγυρικός Όρθρος και 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Λεμεσού κ. 
Αθανασίου με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 25 ετών Αρχιερατίας του.

Το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου στις 17:00 θα τελεσθεί Πανηγυρικός Εσπερινός.

Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας θα 
προεξάρχει ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου θα παραμείνει στον Μητροπολιτικό Ναό.

Ο Ναός καθημερινά θα είναι ανοιχτός από τις 6πμ έως αργά το βράδυ.





Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Διαβάστε επίσης:

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος, 2024 – Το Θεομητορικό 
κειμήλιο από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στην μαρτυρική Κύπρο

Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι

Υπουργός Δικαιοσύνης Κύπρου: Η Αγία Ζώνη ήρθε να δώσει δύναμη και 
ελπίδα

Επίτιμος Δημότης Παραλιμνίου ανακηρύχθηκε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στιγμές από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
μαρτυρική Κύπρο

Το ope.gr στην έκθεση φωτογραφιών «Αγία Ζώνη Βαρωσίων. 50 χρόνια 
μετά» (ΦΩΤΟ)

Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Κύπρος, αποστολή ope.gr: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Συνεχίζεται για δεύτερη ημέρα η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Κύπρος, αποστολή ope.gr: Τριάντα τέσσερα χρόνια μετά η Κύπρος αγρυπνεί 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Κύπρος, αποστολή ope.gr: Η Αγία Ζώνη στο στρατόπεδο “Δημητράκη 
Χριστοδούλου-Φώτη Πίτα” στη Σωτήρα (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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Το “ope.gr” στο Στρατόπεδο “Δημητράκη Χριστοδούλου-Φώτη Πίτα” στη Σωτήρα 
(Φωτορεπορτάζ)

Όρθρος και Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης από τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου

Η Αγία Ζώνη στο Ειδικό Σχολείο Απόστολος Παύλος της επαρχίας Αμμοχώστου 
(ΦΩΤΟ)

Μαθητές και μαθήτριες προσκυνούν την Αγία Ζώνη στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ)

Έως την Κυριακή η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι – Πλήθος πιστών 
συρρέει στον Μητροπολιτικό Ναό

Έκτη ημέρα προσκυνήματος της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι – Την Κυριακή 
αναχωρεί για Λεμεσό

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Τιμίας Ζώνης στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λιτάνευση της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Χιλιάδες πιστοί στην λιτανεία της Αγίας Ζώνης στους δρόμους του Παραλιμνίου

Όρθρος και Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Ι. Μ. Ναό Αγίου Γεωργίου 
Παραλιμνίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Λαοθάλασσα στην Λιτανεία για την Αγία Ζώνη στο Παραλίμνι (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Τρισαρχιερατικό συλλείτουργο στον Ι.Μ. Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου ενώπιον 
της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου (ΦΩΤΟ)

Σκίρτησαν οι καρδιές των Κυπρίων μπροστά στην Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Παράκληση και Αναχώρηση της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου από το 
Παραλίμνι (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Δύσκολος ο αποχωρισμός από την Αγία Ζώνη για το Παραλίμνι (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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